



Alu-minimal a Halitól

A bécsi Millenium toronyban, Ausztria második legnagyobb gyártójának körpanorámás bemutatótermében új bútorcsaládok születésével folytatódott az évezredváltáskor elindult fejlesztés, amely akkor új színeket hozott.

SZÖVEG: FEUERTAG OTTÓ FOTÓ: HALI

A koncepció lényege a könnyed mobilitás, átláthatóság, valamint az új technológiáknak köszönhető minimalista hatás megjelenítése az irodában. Ebben a legnagyobb szerepet a 11 mm-es kompakt (ciranol) lapok játsszák, asztallapként, korpusz tárolóként vagy polcként használva. Ez az alapanyag különlegesen magas szilárdságából adódóan alsó vázszerkezetek nélkül is tökéletes stabilitást nyújt, elsősorban polcként való használatkor mutatja a legtöbbet magából.

Miután a kompakt lapokat szükségtelenül külön élzárással ellátni, az építészek, belsőépítészek fantáziája is jóval szabadabb az asztallapok ívét tekintve, de a hajlított tárolóegységek esetén is.

Ezzel a lappal a Hali 100-as és 200-as siker-családjai is teljesen új megvilágításba kerültek, és ezáltal egy más piaci szegmensbe is beléptek. A gyár legutóbbi két fejlesztése pedig kifejezetten a kompakt lapokra épült. A 400-as és 500-as családok szinte home office-ként is alkalmazhatóak, olyannyira légiesek hajlított láb-szerkezetüknek köszönhetően. Természetesen a nomád, desk-sharing munkavégzést támogatják, melyet a különlegesen kidolgozott személyes tároló caddyk is segítenek. A tárolók kínálata az eddigi tolóajtós és 270 fokban nyíló aj-

tós modellek mellett kiegészült rolós szekrényekkel, amelyeket immár 12-féle fogantyúval szerelhetünk. Itt kell megemlítenünk a paneles munkahelyekre szerelhető felső tárolószekrényt is, amely szintén háromfajta ajtóval nyílik.

A Hali a fali paravánok területén is több fejlesztést hajtott végre. Ezek közül a legjelentősebb a horizontális alumínium sínek használata, ami még inkább hangsúlyt ad a 160 cm széles paneleknek. Ezekre a sínekre rögzíthetők a polcok, kisszekrények, irodaszer-tárolók, de asztalmagasságban mindenképpen javasoljuk a soksínes – falirendező – panel alkalmazását, amely passzív munkafelületet nyújt közvetlenül a dolgozó előtti falsíkon.

Mindezen kiegészítők, szerelvények az eddig kapható titánfelület mellett ezentúl natúr alumíniumban is kaphatók, mely vonatkozik a Hali összes szerkezeti elemére, mint például az új válaszfalrendszerére is. Ezt az alumínium hatást még egy további melaminált felülettel is erősítik, mely nem meglepő módon a silver alu elnevezést kapta.

A Hali ezzel a kínálatával feltétlen lehetőséget ad mindenki számára, hogy könnyedén, vidáman dolgozhassa le munkaidejét. Tehát: FUN AT WORK

A HALI BÚTORAINAK FORGALMAZÓJA AZ EUROPA DESIGN.

**Alu-minimal
from
Hali**

Minimal design from the austrian Hali, introducing the 11 mm compact thin worktop and naturally everything is in aluminium.